12/03/2020 : Cours de francais
UPEZ2A avec Agnes et Charline
en salle 111 de 9 ha 12h
vendredi 13 mars
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exercice : calculer le
perimetre et I'aire d'un cercle

de diametre 19 cgt 9= Aa,

D=19 cm.
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Je vérifie mes connaissances

Attention ! Il peut y avoir pIusueurs réponses exactes pour chaque énoncé. Les trouver toutes.

e L LT L LT % LT R | f e g

Ennnces - ’f i
. A B | c Rl
 Pour les excercices 52 2 56, £ 9 . A S .
on utilise la figure ci-contre oL A A ! 2
(52) 1’ |
o abSCISSE S0 It A i posifif négatif re|atif décimal Loues,
est un nombre : ; p. 82
(53 ] Lopposé de -1 est : 5 le point I 1 -1 +1 Cours, p. 83
......... %
(54 | L'abscisse du point B est : | inférieure supérieure égale I'opposé Cours,
acelede £ | acelledeE | acellede A | decelle de A p. 82
(55 Labscisse dupoint Dest: | as e inférieure | supérieure Cours,
| ' ; 5 -4 3 -3 p. 82
E.
— : : sont ont des ’
(56| Lespoints AetB: | s Sfﬂnd symétriques | abscisses ;;rs,, i
OppOSES confondus | .- oppoit30| oppostes [N et
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- Pour les exercices 57 a 61,

]
gﬂn utilise la figure ci-contre : 3,".5 > 3¢ M ;‘:':J
: T P
: — x N x ; — e ——-
: 3 -2 -10 2 1 3
: -1+
: 5 | Q
- X —E*R X
5:’.*___5'":"":5 (0; 2) sont les coordonnées de P de M de T de R Cours, p. 84
:(58 ) 2 est I'abscisse de : P M Q S Cours, p. 84
5? -2 est I'abscisse de : [ 5 r Q Cours, p. 84
ﬁf.l ‘Quel(s) point(s) a (ont) une 0 0 / < Cours,
: abscisse opposée a son ordonnée ? pp. 83 et 84
:( 61 Quels points ont Bt Neta LetQ SetQ Cours,

Edes ordonnées opposées ?

pp. 83 et 84



